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BEANRE SHGEEAM M S BERENSEL TAERTEERYES

4 [ I - KT BfT 8 2 B M & % =
BRI 32,480, 072
BT EEWMBER 32, 480, 072
BT EEWMER 32, 480, 072
EEAGE 32,102, 614
BRESMERER - B 8,809,515
1 BESmERER - BEO IEEEI0FUT 109. 00 79, 654 8, 682, 286
I
2 BESMERER - BEQ BEEEUL 1.00 127,229 127,229
I
BRETMER S - BB 20, 543, 349
3 BiffiiRRIRA OO - BEO (BifHR FZEANEBEUT 67. 00 151, 324 10, 138, 708
FEEFAEE) I%
4 BffREIER QT - BEQ (HiffiR FEZEASIBEAUL 1.00 206, 015 206, 015
FEEFAEE) I%
5 BTRRBEEDOHS T - BB (BTHEH 40. 00 70, 026 2, 801, 040
STMEY (1Y)
I
6 SETHEEOHKE - BEOD EEXFEENEEUT 89. 00 44, 481 3, 958, 809
I
1T SETHEESOKE - BEQ EEEASIER UL 1.00 76,123 76,123
I
8 Buffi BB E ORER - BEOD EXERNEBLUT 89. 00 37,029 3,295, 581
I
9 HTETMEEORD - BEQ EEEASIER UL 1.00 67,073 67,073
I
HEHRKXOFESH 1,393, 000
10 SHEHXOES 5.00 278, 600 1,393, 000
&l




BEANRE SHEEEAM B FEBRENSEL EEERTEERETS

£ b R - ARk B H 2 B & # wm =

bt 1, 206, 000

1 &8t 24.00 50, 250 1,206, 000
=

i - 150, 750

12 %% - |E EFEE, PR, ERTTHE 3.00 50, 250 150, 750
=

EERE 377, 458

EHALE 307, 458

13 EHXARE 1.00 307, 458 307, 458
=

AR 70, 000

14 ¥%HRES 1.00 70, 000 70, 000
=




wiEx THOEEAMBAEBRERNBL - EREFRNBEHNES

£ b B - K& B % = L] ® & W=
B R{E 32,102,614 + 377,458 32,480, 072
EEAGE 32,102, 614
EERE 377, 458
T DAt R 32,102,614 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) 17,2817, 251
KR 32,480,072 + 17,287,257 49,767, 329
—REEES 49,767,329 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 7,035 26,792, 671
ES {id 49,767,329 + 26,792, 671 76. 560, 000
HBEGEHALE 76,560,000 x 10.00% 7. 656, 000
EBEEH 76,560,000 + 7, 656, 000 84,216,000




RiEFR-FET/\vr—2 SMEEENML A BBERENBEL EEERNBERDES

&5 :1
B BESMERKED - BED REEHI0ELUT 10T=EHY
2 b g - BIRTE By o = B ® W = " =
AR (A)
A 1.60 55, 200. 00 88, 320
HEm (B)
A 9.00 45, 300. 00 407, 700
AR (C)
A 4.10 35, 600. 00 145, 960
HEm (A) (&)
A 2.80 55, 200. 00 154, 560
& Hi YEZEREDN - 10.00 % 79, 654.00 796, 540
5:2
B BESMERTED - BEQ REENEHLL 10T=EHY
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
AR (A)
A 5.70 55, 200. 00 314, 640
HEm (B)
A 11.70 45, 300. 00 530,010
AR (C)
A 5.50 35, 600. 00 195, 800
HEm (A) (&)
A 4.20 55, 200. 00 231, 840
& Hi YEZERESN - 10.00 % 127, 229.00 1,272, 290
5:3
B HATREBEEOMH - BEQ EMREMEE) HFEIEBS0EBLUT 10T=EHY
2 b g - BIRTE By H = B ® W = " =
AR (A)
A 4. 60 55, 200. 00 253,920
HEm (B)
A 24. 40 45, 300. 00 1,105, 320
AR (C)
A 2.00 35, 600. 00 71,200
HEm (A) (&)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
& Hi YEZEREN - 10.00 % 151, 324.00 1,513, 240




Rifiz -/ \v7r—o

THeEENMMARBERENEL EEERNEEMWMES

Hz5 .4
B HATREEEOMH - BEQ HfMREMEE) HFEEBSIIEELL 10T=EHY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
AR (A)
A 12. 80 55, 200. 00 706, 560
HEm (B)
A 18. 30 45, 300. 00 828, 990
AR (C)
A 12.10 35, 600. 00 430, 760
HEm (A) (&)
A 1.70 55, 200. 00 93, 840
& Hi YEZEREDN - 10.00 % 206, 015. 00 2,060, 150
5:5
£ HiTRRIEE OO - BE (GETAEHFHER (1 8)) 10T=EHY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
AR (A)
A 2.00 55, 200. 00 110, 400
HEm (B)
A 10. 60 45, 300. 00 480, 180
AR (C)
A 0. 60 35, 600. 00 21, 360
HEm (A) (&)
A 1.60 55, 200. 00 88, 320
& Hi YEZERESN - 10.00 % 70, 026. 00 700, 260
5 :6
£ CETMEEORR - BED ZBEEHSEBEUT 10T=EHY
2 b g - BIRTE By = BHoO(f %8 # " =
AR (A)
A 1.60 55, 200. 00 88, 320
HEm (B)
A 5.70 45, 300. 00 258, 210
AR (C)
A 0.90 35, 600. 00 32,040
HEm (A) (&)
A 1.20 55, 200. 00 66, 240
& Hi 1E%8EH : 10.00TE 44, 481.00 444. 810




Rifiz -/ \v7r—o

THeEENMMARBERENEL EEERNEEMWMES

&5:7
£ CETMMEEORR - BEQ HBEEHSIEBEULE 10T=EHY
2 b g - BIRTE By = il ® W = " =
AR (A)
A 2.60 55, 200. 00 143, 520
HEm (B)
A 10.70 45, 300. 00 484,710
AR (C)
A 1.10 35, 600. 00 39, 160
HEm (A) (&)
A 1.70 55, 200. 00 93, 840
& Hi YEZEREDN - 10.00 % 76,123.00 761, 230
5:8
&% BT ESMEIEE O - BED HBEBEHSEBEUT 10T=EHY
2 b g - BIRTE By = il ® W E " =
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
HEm (B)
A 4.90 45, 300. 00 221,970
AR (C)
A 0. 60 35, 600. 00 21, 360
HEm (A) (&)
A 1.30 55, 200. 00 71,760
& Hi YEZERESN - 10.00 % 37,029. 00 370, 290
=:9
&% BT ESMEIEE O - BEQ BEEHSIEBELULE 10T=EHY
2 b g - BIRTE By = il ® W = " =
AR (A)
A 1.80 55, 200. 00 99, 360
HEm (B)
A 9.30 45, 300. 00 421, 290
AR (C)
A 2.20 35, 600. 00 78, 320
HEm (A) (&)
A 1.30 55, 200. 00 71,760
& Hi YEZEREN - 10.00 % 67,073.00 670, 730




RiEFR-FET/\vr—2 SMEEENML A BBERENBEL EEERNBERDES

&5 :10
£ F5 : FHERRX DE HEED)
2 b g - BIRTE By o = B 4 ) W = " =
AR (C)
A 2.50 35, 600. 00 89, 000
g
A 6.00 31, 600. 00 189, 600
& B 1YEZHEH - 1.00[E 2178, 600. 00 278, 600
=11
&% TAE
g - BIRTE By = il )
AR (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
e (B)
A 0.50 45, 300. 00 22,650
& B 1YEZHER - 1.00[E 50, 250. 00 50, 250
5 :12
£ HEE - |E EFH. DR EBETTH
g - BIRTE By = il )
AR (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
e (B)
A 0.50 45, 300. 00 22,650
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 50, 250. 00 50, 250
&5 .13
&% EHARE
g - BIRTE By = il )
EXERARE
= 1.00 307, 458. 00 307, 458
& Hi 1E%HeH - 1.00K 307, 458. 00 307, 458




REAR-ET/Avr—> SHEEENM S BIERENE L CE SR EABER

&S 14
& EFRER
£ 5 L - BIRTiE BAf % = B & % = & &
EERRMRE
= 1.00 70, 000. 00 70, 000
& Hi 1YE%HeRH 1,00 70, 000. 00 70, 000




